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Tarkka ratkaisu on (kun A(u +4v) = (a +b)(u+4v) ja u, v, a ja b ovat reaalisia)

y(t) = [ u V}eat{cosbt —sinbt} [ V}-ly(o)

sinbt cosbt

[0 1] _;[cost —sint] [0 1] [0
11 0| | sint cost 10 4

. 46_1 sint
- cost |’

Matlab-koodi numeerisen ratkaisun laskemiseksi ja kuvan piirtdmiseksi:

A=[-11; -1 -1];
y = [0 4]’;
ylist = y;

for j=1:5
y=y+0.2*xAx*y,; ylist = [ylist y];

end

ylist

t =[0: .01 :1.3];
ytarkka = 4x[exp(-t).*sin(t); exp(-t).*cos(t)];
plot(ylist(1, :), ylist(2, :), ’ro-’, ytarkka(1, :), ytarkka(2,

2,

7k))
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